



ERRATA DO EDITAL N.º 02/2016/17 - PROGRAMAS DE PRÉ-REQUISITO E ANO ADICIONAL

O Presidente da Seleção Unificada para os Programas de Residência Médica do Estado do Amazonas – CERMAM, no exercício de suas atribuições, TORNA PÚBLICO, PARA CONHECIMENTO DOS INTERESSADOS, o que se segue:

ONDE SE LÊ:

1. DOS PROGRAMAS OFERECIDOS

1.1. – Programas e número de vagas oferecidas, número previsto de bolsas, vagas reservadas e duração.

PROGRAMA	DURAÇÃO	VAGAS OFERTADAS	VAGAS RESERVADAS
Neonatologia	02 anos	03	00

LEIA-SE:

1. DOS PROGRAMAS OFERECIDOS

1.1. – Programas e número de vagas oferecidas, número previsto de bolsas, vagas reservadas e duração.

PROGRAMA	DURAÇÃO	VAGAS OFERTADAS	VAGAS RESERVADAS
Neonatologia	02 anos	06	00

Manaus, 02 de novembro de 2016.

Prof. Dr. Luiz Carlos Lima Ferreira
Presidente da CERMAM